
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

Департаменту цифрового розвитку, інформаційної політики та 

туризму Одеської обласної державної адміністрації щодо 

проведення електронних консультацій з громадськістю з 13.04.2026 

по 27.04.2026 щодо проведення інформаційного аудиту наборів 

даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, 

в Одеській обласній державній (військовій) адміністрації у 2026 

році 

 

Зміст матеріалів, винесених на обговорення: проведення 

інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають 

оприлюдненню у формі відкритих даних, в Одеській обласній 

державній (військовій) адміністрації у 2026 році. 

Мета проведення консультацій з громадськістю: збір 

пропозицій та зауважень щодо проведення інформаційного аудиту, 

зокрема стосовно пріоритетних об’єктів інформаційного аудиту, 

переліку наборів даних, що потребують першочергового аналізу, а 

також організації відповідної роботи. 

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, на 

які поширюватиметься дія рішення: інститути громадянського 

суспільства, представники бізнесу, органи місцевого 

самоврядування, експертне середовище, розпорядники публічної 

інформації та інші заінтересовані сторони. 

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних 

соціальних груп населення та заінтересованих сторін: 

підвищення якості організації роботи з наборами даних, які 

підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, забезпечення їх 

повноти, актуальності та доступності, удосконалення процесів 

управління даними, а також підвищення рівня відкритості та 

прозорості діяльності Одеської обласної державної (військовій) 

адміністрації. 

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні 

консультації, подання письмових пропозицій на електронну адресу, 

а також шляхом заповнення онлайн-опитувальника за посиланням: 

https://forms.gle/ffYkuBvRRYpizNTM7.  

Строк подання пропозицій та зауважень: з 13.04.2026 по 

27.04.2026. 

Номер телефону, за яким надаються консультації з 

обговорюваного питання та приймаються пропозиції: (050) 599-

33-65 

Контактна особа: Дарія Ткачук - завідувач сектору цифрових 

трансформацій та інформатизації управління цифрового розвитку та 

цифрових трансформацій Департаменту цифрового розвитку, 

https://forms.gle/ffYkuBvRRYpizNTM7


інформаційної політики та туризму Одеської обласної державної 

адміністрації. 

Електронна скринька для подання пропозицій: 

dtkachuk@od.gov.ua. 

Письмові пропозиції надсилати за адресою: 65032, м. Одеса, 

просп. Шевченка, 4, Департамент цифрового розвитку, 

інформаційної політики та туризму Одеської обласної державної 

адміністрації. 

Термін і спосіб оприлюднення результатів обговорення: 

після 27.04.2026 на офіційному вебсайті Одеської області в рубриці 

«Консультації з громадськістю». 
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